



Завершено расследование уголовного дела о хищении вверенного имущества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении мастера буровой коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, обвиняемый, пользуясь предоставленными ему должностными полномочиями, в июне 2022 года совершил хищение вверенного ему дизельного топлива с территории скважины месторождения в Курманаевском районе Оренбургской области.

Вину в инкриминируемом деянии мужчина признал в полном объеме, причиненный ущерб возместил в полном объеме.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано Первомайским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1735488/folder/1048783>